

用脚步探寻北京心跳

合肥市金湖小学四(3)班 余远航

北京,我们的首都,是一个美丽且令人向往的地方,其旅游景点星罗棋布。欢迎大家跟随我一起用脚步丈量北京,用双眼阅读历史。

经过长途跋涉,我们终于安全抵达了北京火车站,放眼向天空望去,就像是一块巨大的蓝玉,上面嵌着几朵白云,云朵像雪一样白,十分悦目。我们向出站口走去,这场面真是极其壮观,有点“百万雄师过大江”的阵势。

出站之后,第一站我们到了天安门和故宫,我感到十分兴奋,有点迫不及待了。因为我即将参观的是1949年10月1日举行开国大典的地方和明、清两代皇帝的居所。那天的北京似乎并不那么拥堵,我们很快到了世界上最大的广场——天安门广场,它记载了中国人民不屈不挠的革命精神和大无畏的英雄气概。站在天安门广场上,我感到莫名的兴奋,感到无比自豪和骄傲。在这么神圣的地方,我们总该留下点“东西”吧,于是老师们安排我们在广场合影留念,我们都很开心。

然后,我们一路欢呼着向美丽而庄严的故宫走去。一进故宫,它的庄严雄伟让我目瞪口呆,我甚至忘记了挪动自己的脚步,这些古代建筑真是了不起,看上去富丽堂皇、错落有致,我由衷地佩服建造这些宫殿的古代能工巧匠们,他们精湛的建筑艺术甚至让今人都无法匹敌。下午,我们去了中国博物馆,那里的文物让我

眼花缭乱,它们承载着北京悠久的历史 and 灿烂的文化。

7月1日下午,我们去了威武雄壮的长城,远远望去,它就像一条巨龙,盘旋在崇山峻岭之上,宏伟而霸气。爬长城对于小小年纪的我来说是有累,但长城巍峨雄伟的壮丽景色让我感觉不到一丝疲惫感。爬到高处,向下俯瞰,真有一种“一览众山小”的感觉。

临走的前一天,我们走进了北京最具代表性的胡同和四合院,让我体会到了北京富有历史特色的民居。它是北京的一个代表符号,从中可以寻觅老北京的味道。

这次旅行,老师们带我们去了很多好玩的地方,限于篇幅,没法在这里向大家一一“炫耀”了。这次旅行是短暂的,留给我的记忆却是长久的。它让我学会了很多书本上学不到的东西,让我结识了很多真挚的朋友,让我学会了感恩。感谢市场星报小记者研学夏令营提供了这次宝贵的机会,感谢老师们的辛勤付出和无微不至的关心,感谢小伙伴们的一路相伴。

最后,向北京道一声:再见,北京;再见,一个有3000年历史的五朝古都;再见,这座美丽神圣的殿堂。您是中国的心脏,我用脚步探寻着您的心跳,我们每个中国人的心脏都与您一起跳动。相约下一个小记者研学夏令营,明年再会。
□ 指导老师 王学华

游方特水上乐园

合肥市临泉路第二小学 王子涵

我的暑假生活丰富多彩,像海滩上各式各样的贝壳,像天上的繁星数也数不清;我的暑假生活五彩缤纷,像森林里五颜六色的鲜花。暑假中,让我最难忘、印象最深刻的是一次欢乐的方特水上世界之旅。

我和爸爸妈妈来到方特水上世界,来享受水的清凉。换好泳衣,我们跑进淋雨门,哗,我们被淋成“落汤鸡”,凉爽自由的“飓风湾”、休闲自在的“懒人河”、刺激可怕的“彩虹滑道”、欢天喜地的“熊出没住宅”……还有大大小小的池子,我像只快乐的小兔子似的,在乐园里蹦蹦跳跳。

我来到“飓风湾”。一声哨子响,汹涌的大浪潮朝我们涌来,一起一落,许多人都被大浪给淹没在水中,我也被呛了一口水。旁边的爸爸哈哈大笑了起来,我看着许多大人都是在浪来的那一刻跳了起来,我也跟着跳了起来浮在大浪上。

我们朝着“熊出没住宅”出发了,这可是儿童的天堂。我来到章鱼滑道下面,那个章鱼头正在高处洋洋得意中,好像在说:“哈哈,害怕了吗?你这是个胆小鬼!”这下,我心中愤愤不平,大胆地往上走。可是,来到它前面,我却害怕起来,双腿发抖。但看到比我小的孩子都敢玩,难道我就不敢吗?我咬紧牙关,走上滑道,躺在上面,摆好姿势,双手交叉,双腿伸直并拢,自由地滑下去,时而快、时而慢、时而左、时而右,扑通一声,我冲进水池,顿时,水花四溅,鼻子呛了一口水,虽然很难受,但非常刺激!接着我们还玩了:小喇叭、爱情海、懒人河、天旋地转……

在炎炎夏日去水世界享受清凉一刻简直太赞了!

再给自己一次机会

——读《爸爸妈妈真好吃》有感
合肥师范附小五(7)班 江祚炫

爸爸妈妈还能吃?看着书名我便忍俊不禁。书中主角女孩虾米是一个好吃鬼,对她来说,世界上最美好的事就四个字:吃饱了睡!她的爸爸妈妈更是能吃会做的大吃货,给了她一个幸福的“百味童年”。

虾米的学校来了一个营养学博士药可可,大家兴奋至极,可惜期望越大、失望越大,他居然是美食的“仇人”,他的营养餐——食堂“三宝”清水土豆、清水白菜、五彩炒饭,难吃无比,被小吃货们封为“头号吃货”。同学们再也按耐不住,举办了一场食神大赛。罗爸爸的撕手鸡、张叔叔的香螺干贝乌鸡汤、陈妈妈的秘制红烧肉、方爸爸的祖传毛豆烧鸡翅……美味精彩不断,同学们大饱口福。然而没有任何一个人药可可打过及格分。这时,虾米便起了同情心,与蒜蓉奶奶一起帮助药可可做菜,一次又一次的努力,药可可终于俘获了孩子们的心,成为了“最好吃先生”,成为了真正的“厨神”。

这让我想起围棋定段的事,去年5月份,那次7场比赛节节败退,我仅赢了2盘,心情跌落谷底,失败的痛让我刻骨铭心、难以忘怀。一段时间以后,我迅速调整状态,总结经验教训,经常在少儿对弈平台与全国小朋友下棋,去年10月份,我在7场比赛中赢了4盘,却因小分零点几分之差与段位证书失之交臂,犹如晴天霹雳一般,击得我半天没缓过神来,站在比赛的学校操场上,眼泪如珍珠般滑落下来,久久不想挪步……此后,我痛定思痛,下定决心向老师和身边围棋小高手请教,积极准备再战,经过长期努力,今年四月份我定段成功了,手捧中国棋院印发的段位证书,笑容挂在脸上,喜悦甜在心中。这让我深深明白:“再给自己一次机会非常重要,挫折是一种美丽的痛,能帮助我们更好地成长成才。”
□ 指导老师:郑兆甫

我在梦幻迪士尼

合肥市50中望岳校区七(2)班 祝怡丹

迪士尼乐园,想必大家都知道吧?那儿是一个充满着梦想和奇幻的地方;那儿能见到你儿时喜爱的动画人物;那儿也充满了冒险和刺激……8月17日,我迎着狂风和暴雨,带着梦想来到了上海迪士尼乐园,开启一天的奇幻旅程。

过了安检,我一边蹦一边跳,拿着身份证来到了检票口,可是检票的大姐姐突然把兴奋不已的我拦住了。“小朋友,你还没有十六周岁吧,没有满十六周岁是不可以独自进到迪士尼乐园的哟!”“什么?你在逗我吗?我是太小了,但是爸爸妈妈都已经放心地让我一个人玩了”。但是检票姐姐就是不让我进。现在我只好找有孩子的宝爸宝妈,可他们是认为我是一个“小骗子”,怪异地看看我,把我当空气一样。当时我求助了好多好多的叔叔阿姨,他们都把我一一拒绝,我快哭了出来。最后,一对大哥哥和大姐姐,把我带进了迪士尼。

你问来上海迪士尼玩什么?那当然是时速一分钟180米的创极速光轮。你问来迪士尼看什么?那当然是夜晚的烟火晚会。

进入了创极速光轮,你才会知道什么叫高科技;当你坐到了极速摩托上就会觉得你已经进入了比赛赛道,正准备与别的队伍一争冠军;当极速摩托开始动的时候,此时的兴奋无法用语言形容;在你丝毫不知情的時候,只听见“哗”的一声一下子从地面开到大约10层楼的地方,突然将你的头朝地来了几个三百六十度的旋转,之后又将你的头朝下进入地下,失重感好强!在炫酷的电子世界里又多次将我们来一百八十度的旋转。当我下了极速摩托的时候我感觉身体都不是自己的了。

在晚上,感觉在夜色中的迪士尼更有几番美色。有一簇簇烟花伴着音乐飞上城堡顶端,你可以在城堡的身上上看到小米奇在迪士尼每一部的电影中穿梭的身影;你能看到美丽的爱莎女王、中国女英雄花木兰、勇敢的杰克船长和可爱的狮子王……

创极速光轮的惊险和刺激,烟花的美丽绚烂,一一消解了我追逐迪士尼过程中的挫折和障碍,在我心中留下了迪士尼永恒的最美瞬间,成就了我心中的梦想迪士尼!
□ 指导老师 张亚丽

西安之行

合肥市琥珀小学三(3)班 高一鸣

这个暑假妈妈给我报了夏令营,去西安研学游。导游带我们去了大风阁、华清池、兵马俑,还有陕西博物馆等景点。这些景点令我印象最深刻的就是大风阁和华清池。

大风阁是一个七层的高塔,里面陈列了许多古代的军事武器和古代的服饰。我了解了张骞出使西域的有关历史故事。原来我们吃的石榴葡萄都是从西域引进来的。上到七层向远处眺望,西安市政区的景色一目了然。护城河的河水在阳光下显得波光粼粼,十分壮丽,整个城市绿树成荫,恢弘大气。

华清池也叫温泉宫,华清池是唐明皇修建给杨贵妃的。在里面我看到了杨贵妃的洗澡池叫海棠汤。是由石头砌成的海棠花的样子,所以叫海棠汤。池子中间有一个进水口,山上的温泉源源不断地流进池子里。可以想象当年的杨贵妃享尽了荣华富贵。

陕西博物馆,让我大开眼界。恢弘大气的大门,深深吸引了我,我们迫不及待地走进博物馆内。那里人山人海,里面陈列了许许多多珍贵的文物。唐三彩光彩夺目,虽然已经有了几千年的历史。但是依然色彩鲜艳,璀璨耀眼,不禁让我感叹唐朝时陶瓷技术如此精湛,心中自豪之情油然而生。那里还陈列了古代许多国家的货币。由此可见,在唐朝我们中国就是一个开放的大国。精美的壁画光彩夺目,精妙绝伦的饰品,栩栩如生的玉雕,独具匠心的城市排水系统等等,令我眼花缭乱,大开眼界。仿佛看到了一个繁荣昌盛的唐朝。

西安是我国十三朝古都,共经历了七十二个皇帝,有很多历史遗迹值得我们游览。西安之行给我留下了深刻的印象,也让我对中国的历史更加了解。
□ 指导老师 王新华